

平成21年9月1日

各 位

会社名株式会社池田銀行代表者名取締役頭取服部盛隆(コード番号 8375 東証・大証第一部)

会社名株式会社泉州銀行代表者名取締役頭取 吉田憲正(コード番号 8372大証第一部)

共同持株会社の東京証券取引所市場第一部及び 大阪証券取引所市場第一部への上場の承認に関するお知らせ

株式会社池田銀行(頭取 服部盛隆)と株式会社泉州銀行(頭取 吉田憲正)は、平成21年5月25日付「株式会社池田銀行と株式会社泉州銀行の共同持株会社設立(株式移転)に関する契約締結及び株式移転計画書の作成について」にて、関係当局の認可を前提として、共同株式移転の方式により、平成21年10月1日(予定)に共同持株会社(株式会社池田泉州ホールディングス)を設立することをお知らせしておりますが、本日、東京証券取引所及び大阪証券取引所により共同持株会社の各証券取引所市場第一部への上場が承認されましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 上場承認の概要

①上場会社名 株式会社池田泉州ホールディングス(平成21年10月1日設立予定)

②上場する市場 東京証券取引所市場第一部及び大阪証券取引所市場第一部

③上場日 平成21年10月1日

④証券コード5売買単位8714100株

2. 今後の予定

東京証券取引所における株式売買最終日 平成 21 年 9 月 24 日 (木) (予定) (池田銀行) 大阪証券取引所における株式売買最終日 平成 21 年 9 月 24 日 (木) (予定) (両行) 平成 21 年 9 月 25 日 (金) (予定) (池田銀行) 大阪証券取引所上場廃止日 平成 21 年 9 月 25 日 (金) (予定) (池田銀行) 平成 21 年 9 月 25 日 (金) (予定) (両行) 平成 21 年 10 月 1 日 (木) (予定) 共同持株会社設立登記日 (効力発生日) 平成 21 年 10 月 1 日 (木) (予定) 共同 持株 会社 上場日

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社池田銀行 執行役員企画部長 南地 伸昭 TEL:06-6375-3595 株式会社泉州銀行 経営企画部長 田原 彰 TEL:072-423-7441